
W  n u m e r z e  m i ę d z y  i n n y m i :

15 stycznia w piękny zimowy wieczór w murach  

Jedyneczki odbyło się bardzo ważne dla naszej

społeczności wydarzenie - XVII Koncert

Noworoczny. To tradycyjnie pokaz umiejętności

aktorskich, wokalnych i tanecznych z głębokim

przesłaniem.

Tegoroczny spektakl pokazał, że muzyka zawsze

przetrwa w sercach kolejnych pokoleń, a marzenia

są po to, by je realizować – nawet jeśli po drodze

pojawiają się błędy, wątpliwości i strach.

O Koncercie Noworocznym na str. 6

DZIAŁANIA RR
Rodzice naszych uczniów
zawsze chętnie włączają się     
w działania edukacyjne              
i wychowawcze prowadzone
przez szkołę, a do tego
zapewniają mnóstwo atrakcji   
i dobrej zabawy dzieciom.

O działaniach RR na str. 4

Rozpoczęliśmy cykl  spotkań
dotyczących hejtu, podczas
których omawiane są m.in.
kwestie odpowiedzialności za
słowa i czyny,  relacje w grupie
czy metody radzenia sobie ze
złością.

Więcej na str. 8 

ZMIENIAMY SIĘ
W szkole dzieci spędzają dużą
część swojego życia, dlatego
wciąż pozyskujemy środki na
inwestycje i remonty, by
wszystkie pomieszczenia były
nowoczesne, praktyczne           
i atrakcyjne. 

Najnowsze inwestycje na str. 10

BIULETYN
SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 1 

IM. STANISŁAWA STASZICA W PIASTOWIE
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 MUZYKA, KTÓRA ŁĄCZY
POKOLENIA

L u t y  2 0 2 6

HEJT TO NIE ŻART



 DRODZY CZYTELNICY!

Przełom grudnia i stycznia w Szkole Podstawowej nr 1 w Piastowie był czasem pełnym wzruszeń,

radości i wspólnego świętowania. W atmosferze zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia odbyły

się uroczyste apele, podczas których uczniowie wprowadzili nas w wyjątkowy, świąteczny nastrój,

przypominając o tym, co w tym czasie najważniejsze – życzliwości, bliskości i wzajemnym

szacunku.

Z inicjatywy Rady Rodziców zorganizowane zostały mikołajki, a w ich ramach – seanse filmowe        

z popcornem, które sprawiły uczniom ogromną radość. Nie zabrakło także kiermaszu świątecznego,

podczas którego cała społeczność szkolna mogła skosztować domowych przysmaków oraz zakupić

wyjątkowe upominki dla swoich bliskich. Zwieńczeniem tego magicznego czasu był Wieczorny

Koncert Kolęd – pełen wzruszeń i rodzinnego ciepła. Na scenie wystąpili soliści, rodzinne zespoły

oraz chór szkolny, a wspólne kolędowanie na długo pozostanie w naszej pamięci.

Styczeń przyniósł kolejne wyjątkowe wydarzenie – XVII Koncert Noworoczny, który na stałe wpisał

się w tradycję naszej szkoły. To niezwykłe spotkanie uczniów, rodzin oraz mieszkańców Piastowa

obfitowało w popisy taneczne, wokalne, recytatorskie i aktorskie. Wśród zaproszonych gości znaleźli

się również włodarze miasta Piastowa, co podkreśliło rangę tego wydarzenia. Podczas koncertu

szkolny wolontariat przeprowadził zbiórkę na rzecz Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy,

pokazując, że mamy wielkie serca i chętnie pomagamy innym.

W lutym odbyły się bale karnawałowe dla klas młodszych i starszych. Było wesoło, kolorowo              

i tanecznie, a za organizację tych radosnych wydarzeń ponownie odpowiadała Rada Rodziców,

której serdecznie dziękujemy za zaangażowanie. W tym miesiącu uczniowie uczestniczyli także       

w warsztatach poświęconych tematyce hejtu, ucząc się, jak reagować na przemoc słowną i jak

budować relacje oparte na szacunku.

Na przestrzeni ostatnich dwóch miesięcy nasi uczniowie brali udział w licznych konkursach

naukowych, plastycznych i sportowych, odnosząc sukcesy, z których jesteśmy niezwykle dumni.    

Po feriach zimowych czekały na nich także miłe zmiany w szkolnej przestrzeni – w stołówce

pojawiły się nowe, kolorowe stoły i krzesła, pracownie wzbogaciły się o nowe komputery i monitory

pozyskane z KPO oraz od darczyńców, a także klocki i plansze edukacyjne. Nauczyciele rozpoczęli

drugi semestr w całkowicie wyremontowanym pokoju nauczycielskim, który stał się jeszcze bardziej

przyjaznym miejscem do pracy i spotkań.

Minione tygodnie pokazały, jak wiele możemy osiągnąć dzięki współpracy, zaangażowaniu                

i wzajemnemu wsparciu. Dziękujemy wszystkim uczniom, rodzicom, nauczycielom i pracownikom

szkoły za wspólne tworzenie tej wyjątkowej społeczności.

Na drugi semestr życzymy wszystkim wytrwałości, wielu powodów do dumy, rozwijania pasji oraz

codziennej radości z bycia razem. Niech kolejne miesiące przyniosą nam jeszcze więcej sukcesów      

i pięknych chwil.

Katarzyna Sowińska-Wojtaś

Dyrektor Szkoły
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DROGI CZYTELNIKU!
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APELE PRZEDŚWIĄTECZNE

Jak co roku, nasza szkoła w tygodniu przedświątecznym uczestniczyła w apelu z okazji Świąt
Bożego Narodzenia.
W klasach młodszych gospodarzami tegorocznej uroczystości byli uczniowie klasy 2b wraz             
z wychowawczynią Panią Bożeną Maroń, którzy wprowadzili wszystkich w nastrój zbliżających się
Świąt, przypominając najważniejsze elementy związane z tradycją ich obchodzenia. W wykonaniu
młodych artystów usłyszeliśmy przepiękne wiersze i kolędy. Uroczystość uświetniła swoim
śpiewem absolwentka naszej szkoły, a obecnie mama naszego ucznia Pani Ewelina Kiełbowicz.

Na zakończenie uroczystości głos zabrała, ze
świątecznym przesłaniem, Pani Dyrektor Katarzyna
Sowińska-Wojtaś, a  uczniowie złożyli wszystkim
życzenia. 

Tomasz Sokołowski

Apel dla klas starszych przygotowali uczniowie klas 5a
i 5b pod kierunkiem swoich wychowawców: Pana
Tomasza Sokołowskiego i Pani Anny Bratkowskiej-
Malinkiewicz. Wspólnie przypomnieliśmy sobie
najpiękniejsze zwyczaje świąteczne. Punktem
kulminacyjnym była scenka  z dialogiem ukazująca
sens i wartość życzeń świątecznych, które oprócz słów
powinny stawać się rzeczywistością poprzez konkretne
postawy i uczynki. Uroczystość uświetnił występ chóru
szkolnego pod kierownictwem Pani Elizy Kamoli-
Gajek.
 

WOLONTARIAT 

Włączyliśmy się też w WOŚP, a młodzież naszej szkoły
zaangażowała się czynnie, przekazując przedmioty na
licytacje charytatywne. Klasy siódme przygotowywały
szkolny kiermasz, zbierały pieniądze do puszki podczas
Koncertu Noworocznego. Nie tracimy zapału i, wraz      
z nadchodzącą wiosną, przygotowujemy kolejne akcje.
Jeszcze o nas usłyszycie.

Aleksandra Buchta-Galińska

Szkolny Klub Wolontariatu działa prężnie, nawet kiedy nas nie widać ani nie słychać. Po
efektownym Dniu Piżamy przyszedł czas, w którym nasi Wolontariusze działali w zaciszu swoich
domów na rzecz szerzenia dobrego imienia naszej szkoły, przygotowując poczęstunki na takie
wydarzenia jak: odsłonięcie pamiątkowej tablicy na ścianie szkoły, Koncert Noworoczny czy
kawiarenki w trakcie zebrań i dni otwartych. 
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GRUDNIOWE ATRAKCJE OD RADY RODZICÓW

Grudzień w Szkole Podstawowej nr 1 w Piastowie, znanej wszystkim jako Jedyneczka, był czasem
pełnym radości, wspólnych spotkań i świątecznej atmosfery. Wszystko to za sprawą licznych
inicjatyw zorganizowanych przez Radę Rodziców, które zintegrowały uczniów, nauczycieli oraz
rodziny, wprowadzając całą społeczność szkolną w magiczny klimat zbliżających się Świąt Bożego
Narodzenia.

Jednym z pierwszych wydarzeń były
mikołajki. Z tej okazji szkołę odwiedził
wyjątkowy gość Mikołaj, któremu
towarzyszyli Pani Mikołajowa oraz wesoły elf.
Barwny orszak przemierzał szkolne
korytarze, odwiedzając wszystkie klasy - od
zerówek aż po klasy ósme. Nie zapomniano
również o nauczycielach i pracownikach
szkoły. Każde dziecko otrzymało słodki
upominek oraz drobny prezent, a radość         
i podekscytowanie widoczne były na
twarzach uczniów przez cały dzień.

Kolejnym ważnym punktem grudniowego
kalendarza był Kiermasz Świąteczny, który
odbył się 19 grudnia. Każda klasa
przygotowała własne stoisko, na którym
można było zakupić ozdoby świąteczne,
dekoracje bożonarodzeniowe, kartki, stroiki
oraz różnorodne rękodzieło wykonane przez
uczniów przy ogromnym wsparciu rodziców.
Kiermasz cieszył się bardzo dużym
zainteresowaniem i przyciągnął wielu gości,
w tym przedstawicieli Urzędu Miasta
Piastowa oraz mieszkańców miasta. Był to
czas spotkań, rozmów i wspólnego
świętowania w serdecznej atmosferze.

Tego dnia św. Mikołaj przygotował dla uczniów jeszcze jedną atrakcję - Kino pod chmurką. Było to
dla dzieci wyjątkowe, zimowe doświadczenie z wielkim ekranem, kocami, świąteczną atmosferą         
i szerokimi uśmiechami.
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Wszystkie opisane wydarzenia zostały zorganizowane przez Radę Rodziców, której
zaangażowanie, pomysłowość i ogrom pracy przyczyniły się do sukcesu tych inicjatyw oraz
stworzenia ciepłej, świątecznej atmosfery w murach naszej szkoły.

Agnieszka Rożek
Rada Rodziców

Środki finansowe zebrane podczas kiermaszu zostaną przeznaczone na realizację przyszłych
inicjatyw uczniowskich, zarówno tych organizowanych indywidualnie przez poszczególne klasy,
jak i przedsięwzięć skierowanych do całej społeczności szkolnej. Dzięki temu wydarzenie miało nie
tylko wymiar świąteczny, ale również realne znaczenie dla dalszego rozwoju szkolnych działań.

GRUDNIOWE ATRAKCJE OD RADY RODZICÓW

Zwieńczeniem grudniowych wydarzeń było wieczorne, wspólne kolędowanie. Uczniowie,
nauczyciele oraz rodzice zaprezentowali wzruszające występy z kolędami i pastorałkami, a licznie
zgromadzona publiczność mogła poczuć prawdziwego ducha Świąt Bożego Narodzenia. Wspólny
śpiew i obecność całej społeczności szkolnej stworzyły niezapomniany klimat.



15 stycznia 2026 roku w naszej szkole odbył się wyjątkowy XVII Koncert Noworoczny.  Tegoroczny
spektakl udowodnił, że muzyka zawsze przetrwa w sercach kolejnych pokoleń, a marzenia są po to,
by je realizować – nawet jeśli po drodze pojawiają się błędy, wątpliwości i strach.
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KONCERT NOWOROCZNY – MUZYKA,  KTÓRA ŁĄCZY POKOLENIA

Fabuła koncertu opowiadała historię klasy
artystycznej przygotowującej się do ważnego
konkursu. Główna bohaterka – Miśka – miała
za zadanie skomponować utwór, choć sama
była tancerką i bardzo obawiała się tego
wyzwania. W pewnym momencie akcja
przeniosła się do czasów II wojny światowej.
Widzowie poznali młodego muzyka, Ludwika,
który tworzył, lecz z powodu wojny jego
muzyka nigdy nie mogła ujrzeć światła
dziennego. Przełom nastąpił wtedy, gdy Miśka
odnalazła nuty swojego pradziadka, którym
okazał się Ludwik. To odkrycie dało jej
odwagę i wiarę w siebie – bohaterka poczuła,
że jest gotowa, by skomponować własny
utwór.

W głównych rolach wystąpiły: Natalia
Kaczmarczyk jako trenerka oraz Julia
Sarzyńska w roli tytułowej Miśki. Cała klasa 6b
brawurowo odegrała swoje role, prezentując
przy tym ogromną różnorodność talentów.
Publiczność mogła podziwiać m.in.
dynamiczny układ taneczny do tytułowej
piosenki z musicalu Hamilton, występy
wokalne, recytacje, grę na pianinie, talenty
malarskie oraz elementy akrobatyki.

Na scenie zaprezentowały się również klasy
młodsze: 1c, klasy 2 oraz 3b, a także grupa
Vulcan. Szczególny zachwyt wzbudziła
fantastyczna akrobatyka w wykonaniu Kai        
i Mii Makowskich oraz Mai Daniel. Całość
dopełniły występy chóru szkolnego. Warto
podkreślić także profesjonalną obsługę sprzętu
nagłaśniającego, którą zapewnili uczniowie
klasy 6b – Oliwier Skrzypczuk i Bartosz
Pieńkos.



Koncert Noworoczny zgromadził nie tylko liczną publiczność szkolną, ale także znamienitych
gości. Wśród obecnych znaleźli się przedstawiciele władz miasta, dyrektorzy piastowskich szkół                 
i przedszkoli oraz zaprzyjaźnieni z „Jedynką” sympatycy szkoły. Ich obecność była dla młodych
artystów ogromnym wyróżnieniem i potwierdzeniem, że ich twórczość artystyczna spotyka się         
z uznaniem także poza murami szkoły.
W trakcie koncertu każdy mógł znaleźć coś dla siebie: od tańca narodowego – kujawiaka, przez
taniec świateł i tańce współczesne, aż po niezwykłą rolę Włodzimierza Ptaszka, wspieranego przez
Urszulę Romaniak, którzy przy akompaniamencie akordeonu i gitary uczyli publiczność piosenki   
Z tamtej strony jeziora, tworząc wyjątkową, ciepłą atmosferę.
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KONCERT NOWOROCZNY – MUZYKA,  KTÓRA ŁĄCZY POKOLENIA

Pomysł przedstawienia, scenariusz oraz reżyserię przygotowała Iwona Skiba – nauczycielka języka
polskiego i wychowawczyni klasy 6b. To już trzeci rok z rzędu, gdy klasa 6b była odpowiedzialna
za przygotowanie Koncertu Noworocznego, co zasługuje  na szczególne uznanie.
Koncert został zrealizowany z ogromnym zaangażowaniem i pasją, a publiczność opuszczała salę
wyraźnie poruszona i zadowolona. Przesłanie wydarzenia – by wierzyć  w siebie, próbować i nie
bać się marzeń – na długo pozostanie w pamięci widzów.
Do zobaczenia na kolejnym Koncercie Noworocznym!

Iwona Skiba

Warto podkreślić, że Koncert Noworoczny to
wydarzenie, którego realizacja nie byłaby
możliwa bez zaangażowania wielu osób –
dyrekcji szkoły, nauczycieli, pracowników
administracji i obsługi. Nad scenografią              
i dekoracjami czuwała Anna Brzezińska.
Obsługą wideo i fotografowaniem zajęli się:
Piotr Kapuściński, Marta Bloch, Marta
Dąbrowa oraz Magdalena Tarabasz.                 
W uroczysty nastrój koncertu wprowadził
publiczność Radosław Korban. Chór szkolny
przygotowała Eliza Kamola-Gajek przy
wsparciu Justyny Nowakowskiej i Małgorzaty
Nagórskiej. Na pianinie zagrały Zofia Mrożek
z klasy 6b oraz Renata Pietrzak. Układy
choreograficzne przygotował Włodzimierz
Ptaszek, a w przygotowaniu uczniów klas I-III
pomagali wychowawcy: Justyna Wieliczko,
Agnieszka Kowalewska, Bożena Maroń, Aneta
Graczyk. Ogromne wsparcie okazali także
rodzice, a szczególne podziękowania należą się
Państwu Justynie i Pawłowi Kaczmarczykom,
którzy nie tylko pomagali w przygotowaniach,
ale również wystąpili w przedstawieniu, oraz
Panu Rafałowi Rosińskiemu, który zadbał         
o światła i nagłośnienie. W koncercie wzięły
udział także absolwentki szkoły – Patrycja
Pośpiech oraz Zuzanna Kapusta, których
występy wokalne były pięknym                 
i wzruszającym akcentem wydarzenia.
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16 lutego w Jedyneczce rozpoczął się cykl warsztatów profilaktycznych poświęconych tematyce
agresji, emocji oraz odpowiedzialności za słowo. Zajęcia realizowane są w formie dwóch jednostek
lekcyjnych (część teoretyczna i praktyczna) i będą kontynuowane w najbliższym czasie                 
w kolejnych klasach. 

Zajęcia prowadzone są przez Akademię
Wiedzy i Inspiracji, która posiada wieloletnie
doświadczenie w realizacji warsztatów
profilaktycznych i szkoleń dla dzieci oraz
młodzieży. Profesjonalne przygotowanie
trenerów sprzyja tworzeniu bezpiecznej
atmosfery, zachęcającej uczniów do otwartej
rozmowy i aktywnego udziału w zajęciach.

Pierwsze zajęcia pokazały, że temat jest
uczniom bardzo bliski i potrzebny. Dzieci
aktywnie uczestniczyły w dyskusjach,
pracowały w grupach oraz angażowały się         
w ćwiczenia sytuacyjne. Wielu uczestników
podkreślało, że warsztaty pomagają im lepiej
zrozumieć siebie i innych, a zdobyta wiedza
może przyczynić się do budowania bardziej
życzliwej atmosfery w naszej szkole.

Anna Ledzion-Broniszewska

Podczas spotkań uczniowie zastanawiają się,
gdzie przebiega granica między żartem             
a nękaniem oraz jakie konsekwencje mogą
mieć słowa i zachowania wobec innych.
Rozmawiają o agresji werbalnej i niewerbalnej,
jej przyczynach oraz skutkach – zarówno dla
osoby doświadczającej przemocy, jak i tej,
która ją stosuje. Ważnym elementem zajęć jest
nauka rozpoznawania własnych emocji,
identyfikowania sytuacji wywołujących złość
oraz poznawanie sposobów radzenia sobie        
z nią w sposób bezpieczny i akceptowalny
społecznie.

TO TYLKO ŻART? SPRAWDZAMY, GDZIE KOŃCZY SIĘ ŚMIECH,  A ZACZYNA NĘKANIE
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BAL KARNAWAŁOWY

W poniedziałek, 16 lutego,  odbył się bal karnawałowy dla uczniów klas 0–8. Było to wydarzenie, na
które z niecierpliwością czekała cała społeczność szkolna. Już od samego rana na głównym holu
panowała wyjątkowa, radosna atmosfera. Przestrzeń została udekorowana kolorowymi balonami,
serpentynami i błyszczącymi ozdobami, które wprowadzały uczestników w karnawałowy nastrój. 

Uczniowie zachwycali pomysłowymi                 
i starannie przygotowanymi strojami. Wśród
przebrań można było dostrzec postaci z bajek     
i filmów, bohaterów literackich, księżniczki,
rycerzy, czarodziejów oraz wiele innych
kreatywnych kreacji. 

Do wspólnej zabawy zachęcał DJ, który zadbał    
o energiczną muzykę i świetną atmosferę na
parkiecie. Najważniejszym elementem balu
były tańce oraz zabawy integracyjne. Uczniowie
z entuzjazmem brali udział w animacjach            
i konkursach, które sprzyjały integracji oraz
wzmacnianiu szkolnej wspólnoty. Na parkiecie
można było wyczuć radość, uśmiech i życzliwą
atmosferę. 

Zabawa zakończyła się po zapadnięciu zmroku.
Tegoroczny bal karnawałowy był dniem
pełnym kolorów, muzyki i pozytywnych
emocji. Z pewnością na długo pozostanie           
w pamięci uczniów jako wyjątkowe i radosne
wydarzenie w życiu naszej szkoły.

Marta Szymaniak
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NOWE INWESTYCJE W NASZEJ SZKOLE –  STAWIAMY NA ROZWÓJ I  KOMFORT

Od początku roku szkolnego w naszej placówce zaszło wiele pozytywnych zmian. Systematycznie
podnosimy standard nauki i pracy, dbając zarówno o uczniów, jak i nauczycieli. Dzięki
zrealizowanym inwestycjom nasza szkoła staje się miejscem jeszcze bardziej nowoczesnym,
przyjaznym i funkcjonalnym.

Jedną z widocznych zmian jest odnowiona
stołówka szkolna. Zakupiono nowe, kolorowe
stoły i krzesła, które nie tylko ożywiły wnętrze,
ale przede wszystkim znacząco poprawiły
komfort spożywania posiłków. Teraz przerwy
obiadowe odbywają się w estetycznym                
i wygodnym otoczeniu, sprzyjającym
odpoczynkowi i rozmowom.

W okresie ferii zimowych całkowicie
unowocześniono salę komputerową. Została
ona wyposażona w nowe komputery, monitory
otrzymane od darczyńców oraz laptopy
pozyskane w ramach programu KPO. Dzięki
temu uczniowie mają dostęp do nowoczesnego
sprzętu, który umożliwia rozwijanie
kompetencji cyfrowych i efektywną pracę
podczas zajęć informatycznych.

W szkole pojawiły się również nowe plansze
edukacyjne – z tabliczką mnożenia oraz
zasadami bezpiecznego korzystania  z Internetu
i sztucznej inteligencji. To nie tylko estetyczne
uzupełnienie przestrzeni, ale przede wszystkim
praktyczne wsparcie w codziennej nauce              
i budowaniu świadomości cyfrowej.
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NOWE INWESTYCJE W NASZEJ SZKOLE –  STAWIAMY NA ROZWÓJ I  KOMFORT

Dzieci uczęszczające do świetlicy szkolnej oraz na zajęcia specjalistyczne od teraz będą mogły
korzystać z zestawu 2500 klocków Korbo. Wierzymy, że podczas tworzenia niesamowitych
konstrukcji będą też kształtowały umiejętności manualne, logiczne myślenie i kreatywność.

Zmiany objęły także pokój nauczycielski, który
przeszedł gruntowny remont. Nauczyciele
mogą teraz korzystać z odświeżonego wnętrza
wyposażonego w nowe meble, lodówkę oraz
ekspres do kawy. Komfortowe warunki pracy
sprzyjają efektywnemu przygotowywaniu zajęć               
i wspólnemu planowaniu działań
dydaktycznych.

To jednak nie koniec naszych działań. Stale
podejmujemy kolejne inicjatywy, aby podnosić
jakość kształcenia oraz poprawiać warunki
nauki i pracy. Wierzymy, że inwestowanie         
w rozwój infrastruktury szkolnej przekłada się
bezpośrednio na lepsze wyniki edukacyjne            
i dobre samopoczucie całej społeczności
szkolnej.

Katarzyna Sowińska-Wojtaś

Nasza szkoła zmienia się na lepsze 
– razem tworzymy nowoczesne i inspirujące miejsce do nauki.
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Sekretarz redakcji 
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Projekt graficzny 
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Zachęcamy wszystkich uczniów, rodziców            
i sympatyków naszej szkoły do śledzenia
aktualnych wydarzeń w Jedyneczce. 

Na naszej stronie internetowej
http://sp1piastow.pl/ znajdą Państwo  kalendarz
roku szkolnego, wymagania edukacyjne,
przydatne dokumenty, informacje                           
o realizowanych projektach, innowacjach czy
konkursach. 

W zakładce GALERIA zamieszczamy zdjęcia         
i filmy, a także poprzednie numery Biuletynu.

Relacje z wydarzeń mogą Państwo śledzić
również na naszym oficjalnym profilu na
Facebooku
https://www.facebook.com/sp1piastow.

Konkurs plastyczny „Barwy Radości – Święto Niepodległości” organizowany przez
Muzeum 2 Korpusu Polskiego: Wiktor Stajniak kl. 6a – laureat
Piastowskie Ligi Szkolne: koszykówka – dziewczęta kl. 8 – I miejsce
Piastowskie Ligi Szkolne: koszykówka – chłopcy kl. 8 – III miejsce
Mistrzostwa Powiatu Pruszkowskiego: koszykówka – dziewczęta kl. 8 –  II miejsce 
Turniej szachowy MSCDN: Maksymilian Michalski kl. 2a – II miejsce
Multitest biologia: Alicja Strzelińska kl. 7c – I miejsce, Gabriela Kalicka kl. 7c – laureat
Multitest język angielski: Bartosz Rossa kl. 5a, Klara Pomykała kl. 5c, Vladyslav Kozub
kl. 6a – laureat
Multitest matematyka: Dominik Run kl. 7a – laureat 
Konkurs kuratoryjny Higieja: Alicja Strzelińska kl. 7c – etap wojewódzki

Lubią je uczniowie,  interesują się nimi rodzice.  A my jesteśmy dumni,  wspieramy 
uczniów i  gratulujemy im wspaniałych sukcesów!

KONKURSY,  KONKURSY. . .

Międzypowiatowe Mistrzostwa w unihokeju: chłopcy  kl. 7-8 – III miejsce
Ogólnopolski Festiwal Piosenki Patriotycznej: Wiktoria Wesołowska – wyróżnienie 
specjalne
III Ogólnopolski Festiwal Piosenki im. Jeremiego Przybory w Białobrzegach: Krzysztof Romaniuk kl. 5c –          
III miejsce
Konkurs kaligraficzny „Piękne myśli – piękne słowa”: Kaja Prus kl. 7a - I miejsce, Klara Pomykała  kl. 5c -            
II miejsce, Łucja Kijewska kl. 5c - III miejsce
XX Mazowiecki Konkurs Kolęd i Pastorałek: Krzysztof Romaniuk kl. 5c - I miejsce
Ogólnopolska Olimpiada z j. angielskiego (nie tylko) dla Mistrzów: Dominik Run, kl. 7a - I miejsce, Amelia
Aniszewska, kl. 7c - laureatka, Matylda Mendyk, kl. 8a - laureatka
Ogólnopolska Olimpiada z j. polskiego (nie tylko) dla Mistrzów: Kacper Nić kl. 4c, Beata Korach, Maja Sześciorka
kl. 5b, Natalia Kaczmarczyk, Wojciech Wielgo kl. 6b, Julia Gajewska kl. 6a, Matylda Mendyk, Maja Daniel kl. 8a,
Helena Nurkiewicz kl. 8b - wyróżnienia 
Międzyszkolny konkurs pt. „Niepełnosprawność sercem widziana”: Żenia Spolitak kl. 0a – III miejsce
Europejski Quiz Finansowy: Maciejasz Joanna i Jan Nowakowski, kl. 8a, Nurkiewicz Helena i Aleksander
Kowalski kl. 8b – etap wojewódzki

http://sp1piastow.pl/
https://sp1piastow.pl/
https://www.facebook.com/sp1piastow

